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чесні умови для розвитку аукціонів та економіки у цілому. В. Вікрі та Джеймс А. 

Міррліс розібрали теорію стимулів в умовах асиметричної інформації; Л. Гурвич, Е. 

Маскін та Р. Майерсон дали більш детальне обґрунтування стимулів та асиметричної 

інформації. П. Милгром та Р. Вілсон, оперуючи цією інформацією, запропонували 

новий формат багатораундового одночасного аукціону, де кожен може зробити свою 

оцінку, згідно інформації про ставки інших учасників. Таким чином, аукціон стає 

більш чесним та відкритим для учасників, які беруть у ньому участь [2]. 
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АСПЕКТИ НЕОБХІДНОСТІ СТРАХУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Сільське господарство традиційно є ризиковою сферою діяльності. 

Особливо це стосується України, в якій успішні результати сільгоспвиробника 

багато в чому визначаються погодними умовами. З врахуванням того фактору, 

що ціни на сільгосппродукцію постійно зростають, недоотримання врожаю 

обертається значними збитками та втраченою вигодою. Ризик – явище, яке 

неможливо уникнути, тому кожне підприємство повинне розробляти систему 

управління ризиками, що виникають або можуть виникнути, і планування 

можливих шляхів для мінімізації негативного впливу ризику на їх діяльність.  

https://www.nobelprize.org/
http://uk.wikipedia.org/
https://www.svoboda.org/
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На сучасному етапі економічного розвитку країни, страхування — одна з 

небагатьох галузей економіки України, яка протягом останніх років має 

значний стабільний щорічний приріст обсягів наданих послуг.  

Змістом страхування є система замкнутих перерозподільчих відносин 

між його учасниками, об’єктом котрих є формування за рахунок грошових 

внесків цільового страхового фонду для відшкодування з нього можливого 

надзвичайного та іншого збитку застрахованих або для виплати грошових 

коштів громадянам на випадок втрати ними працездатності [2, с.56]. Так,  

Базилевич В.Д. вважає, що економічний зміст страхування полягає в тому, що 

цей різновид людської діяльності спрямований на захист майнових інтересів 

юридичних та фізичних осіб, що потерпіли у зв’язку з настанням страхових 

випадків, визначених договором чи страховим законодавством, за рахунок 

страхових фондів, які формуються учасниками страхування [3, с.93]. Всі ці 

визначення підтверджують різноманітність прояву страхування та складність 

його однозначного визначення.  

Для того, щоб зменшити ризики, які виникають у сільськогосподарських 

підприємствах їх необхідно обов’язково застраховувати, оскільки страхування 

являється одним із основних інструментів мінімізації виробничо-

господарських ризиків у сільському господарстві.  Необхідність страхування 

господарської діяльності підприємств зумовлюється тим, що збитки частіше 

настають від дії руйнівних явищ, що не можуть контролюватися людиною. За 

умов ризикового характеру функціонування будь-яких підприємств і не менш 

ризикового поводження людей існує потреба попередження усунення і 

відшкодування збитків унаслідок настання несприятливих подій чи ризиків.  

Відомі українські вчені В.Д. Базилевич та К.С. Базилевич  пояснюють 

необхідність страхового захисту з позиції таких аспектів [1, с.165]:  

1) природний – пояснює необхідність виникнення страхування як 

засобу збереження матеріальних благ за умови настання випадкових, 
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непередбачуваних, а також передбачуваних, але небажаних, і таких, яких не 

можна уникнути, випадків з метою розподілу заподіяних окремим громадянам 

збитків між багатьма іншими членами суспільства, щоб знизити втрати 

постраждалих; 

2) економічний – створення такого різновиду людської діяльності, 

який був би оснований з метою нагромадження фінансових засобів для 

відшкодування збитків, спричинених настанням шкідливих для здоров'я та 

(або) матеріального благополуччя подій, як фізичним, так і юридичним 

особам, що створює сприятливі умови для безперебійного процесу суспільного 

відтворення; 

3) соціальний – страхування є формою (способом) участі держави, 

роботодавців та громадян у справі захисту особистих інтересів громадян і 

створення у такий спосіб умов для забезпечення соціальної та політичної 

стабільності в суспільстві; 

4) юридичний – страхування є різновидом цивільно-правових 

відносин щодо захисту майнових інтересів громадян та юридичних осіб у разі 

настання певних подій (страхових випадків), визначених договором 

страхування або чинним законодавством за рахунок грошових фондів, що 

формуються шляхом сплати громадянами та юридичними особами страхових 

платежів; 

5)  міжнародний – усунення національних відмінностей у 

законодавствах різних країн і уніфікації способів захисту інтересів 

господарюючих суб'єктів, з одного боку, та розробки таких юридичних норм, 

які б забезпечили страховикам достатні фінансові гарантії — з іншого боку. 

Необхідність страхового захисту викликана прагненням обмежити як 

матеріальні, так і нематеріальні збитки, пов'язані з певними ризиками. 

Сьогодні страхування – це один з найбільш значущих секторів економіки для 

будь-якої країни, оскільки завдяки страхуванню знижується тиск на видаткову 
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частину бюджету по відшкодуванню збитків. Також страхування сприяє 

залученню інвестиційних коштів в економіку, вирішенню соціальних 

труднощів в суспільстві. 
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